

健康志愿者协会入驻“美德驿站”

“遇见你的美”——美德驿站是设在城市转角的爱心中转站。在这里市民朋友们不仅可以得到雨伞租借、简易医疗救助、手机充电、凉热水供应、休憩、问询、工具借用、零钱兑换等系列暖心的便民服务,可以定期享受健康咨询指导、理发、磨刀、家电维修等志愿服务,可以在阳光下和小伙伴一起图书漂流

文艺范,还可以通过我们的网络平台与他人分享自己能给的、收获他人奉献的物资和技能帮助。

2018年1月15日,健康志愿者协会入驻“美德驿站”试运营开始。起到更多人的加入,一起分享、一起传播爱心,让文明城市遇见你的美。 谢小凤



2018建德市作家协会新春文学沙龙在“十里桃林”举行

1月13日,2018建德市作家协会新春文学沙龙在建德市航头镇大店口“十里桃林”举行,来自杭金衢三地四县作家及本市兄弟协会代表100余人参加本次活动。

活动对2016、2017年度建德市优秀作

家及作协先进工作者进行了表彰,并宣布成立建德市文学发展基金会,聘请过峰先生担任基金会主席,设立“十里桃林”文学奖,奖励每年文学创作最优秀的建德籍作家,奖金一万元。大同书院院长汪国云宣布将在文元书

院设立“建德作家之窗”,全面展示建德作家创作成果。最后,活动在建德市作家协会新春文学沙龙会员们的才艺表演中落下帷幕。

谢小凤

市运管处党总支扎实推进“文明礼让斑马线”活动

公交出租车行业形象提升是城市文明的体现,更是建德“美丽城区”创建工作的必然要求。市运管处党总支突出重点、狠抓落实,在城区范围内开展“文明礼让斑马线”活动,深化企业宣传教育及礼让行为落实工作,不断提升我市公交出租车礼让率,切实发挥行业先锋示范作用。

2017年11月—12月,运管处执法人员在市区无灯控斑马线前共开展13次暗查行动,将公交出租车礼让结果通报企业,督促企业对相关人员进行处理。暗查期间,共检查公交车69辆次,出租车326辆次,其中公交车礼让68辆次,礼让率达98.5%;出租车礼让206辆次,礼让率为63.2%。暗查结果显示,公交车

的礼让情况较好,驾驶员基本可以做到斑马线前主动礼让行人。出租车的总体礼让率相对较低,但礼让率呈逐渐上升趋势。为进一步提高驾驶员文明礼让斑马线的思想认识,在交警部门罚款100元记3分的基础上,运管处要求企业再给予未礼让的司机给予停车学习3小时,通报警示企业所有驾驶员的处理。 王东鸿

建德市供电公司开展为特困老党员送暖冬活动

1月17日,国网建德市供电公司纪委书记、工会主席姚集江等一行人,带着公司党委的亲切关怀,走访慰问了困难老党员叶春苟和生病党员全新江,向他们送上组织的关怀和温暖。

“非常感谢你们在百忙之中来看我们,感谢组织的关怀!”全新江的家属向公司党组织表示感谢,长年病痛困扰不能说话的全新

江紧紧握着姚集江的手,用力点头感谢党组织的关心和温暖。姚书记关切地询问他的身体和家庭生活状况,并叮嘱他,一定要保重身体,希望他战胜病魔,乐观快乐生活。

随后,在困难老党员叶春苟家中,姚集江书记详细询问关心老人的生活状况和具体困难,代表党组织不仅送上慰问品,还带来了党组织的关心和寄语,希望老人照顾好自己

身体安享晚年生活。“企业发展到今天的成就有你们很大的功劳,企业不会忘记你们。”在一片感动的情景下,老党员叶春苟紧紧握着姚书记的双手表示自己虽然已经退休,但仍然关心着企业发展,看到建德电网的飞速发展感到十分高兴,也为身为电力人表示自豪。

方晓莉

车本车汽车智慧管理系统引领智慧交通

近日,杭州迈顺实业有限公司汽车维修分公司投资1000余万元,自主研发了车本车汽车智慧管理系统,目前已在全国范围内使用,拥有加入平台企业40余家。该系统以修理厂为切入点打通了车主端(C端)和供应链

(B端)及物流公司,不仅为修理厂提供了内部的管理系统及电子健康档案的上传,还提供内部绩效考核,安全台账管理,智慧仓库管理,集采中心及透明车间车主在手机端可实时观看整个维修过程;通过OBD端口紧密与车主联

系在一起;如车主车辆在行驶过程中出现故障码将有自动报警系统,并有大量的维修资料和配件查询系统,形成了B2B2b2C的B环,助力提高企业管理水平,构建行业服务体系,创建行业服务品牌,提升行业服务品质。 陈晓娟

莲花镇首届年俗旅游文化节暨乡村振兴产业项目签约仪式正式启动

近日,首届年俗旅游文化节暨乡村振兴产业项目签约仪式在莲花镇戴家村正式启动,出席本次活动签约仪式的有市领导朱欢、徐建华、何亦星、程旭等。

活动现场游客共同见证了杭州山屿海康养与建德市莲花镇戴家村落实响应杭州市人民政府“联乡结村”活动的签约。曾经栽下“梧桐树”,如今引来“金凤凰”,近年来,莲花镇紧紧围绕建设生态环境先行区这一主线,以农村景区化、农业旅游化、农民富裕化为目

标,带领全镇干部群众一张蓝图绘到底,一鼓作气干到底,促进了招商引资项目在莲花落地生根、开花结果,推动了经济社会各项事业的长足发展。

接下来,莲花镇党委、政府将牢牢抓住乡村振兴战略带来的发展机遇,以推进乡村全域旅游为主线,以决胜全面小康为目标,聚力振兴,聚焦富民,争当实践乡村振兴战略的排头兵。

何梦婕



遗失声明

遗失2012年10月24日发建德市新欣电脑经营部营业执照正副本92330182MA2ACPA4X2,声明作废。

遗失建德市乾潭镇鹏星货运部税务登记证正副本330182L64260517,声明作废。

建德市永业商贸有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

遗失2013年1月9日发建德市航头镇常具五金商店营业执照正副本330182600210078,声明作废。

上投摩根张军:A股是经济质量的晴雨表

近日,上投摩根基金投资董事张军表示,近年来A股市场更多体现的是中国经济质量的晴雨表。而在未来,A股市场的这种功能会更加明确,投资者能否在A股获得回报,其实是跟所投资个股是否与经济质量挂钩。以上投摩根为

例,张军表示,上投摩根不仅在A股产品上实现了超额收益,上投摩根提供的海外、港股产品也同样获得超额收益,这表明,未来资产配置的趋势不仅仅是在A股,海外市场同样可以争取中长期的超额收益。

践行企业社会责任 新华基金正式启动爱心助学专项基金

2018年是基金行业20周年,20年来,基金行业已经成为推动社会发展的重要力量,未来,基金行业需要关注民生、回馈社会,进一步加大力度践行企业社会责任。新年伊始,新华基金管理股份有限公司积极响应国家“精准扶贫”号

召,率先启动爱心捐助活动,并于1月4日举行“冬日阳光·温暖你我——公募基金20周年赴武隆慰问活动暨新华基金爱心助学专项基金启动仪式”,重庆市团市委领导、公司总经理张宗友出席活动并致辞。

23只基金连续三年跑赢沪深300 银华系两只基金上榜

银河证券统计显示,近三年主动股票型基金中,业绩持续超越沪深300的产品仅有23只,可谓是A股市场的“中长跑名将”。按照2017年的收益从高到低排序,银华富裕主题以53.09%排名领先;更加难能可贵的是,在前几年

波动巨大的市场环境中,该基金在2015年、2016年分别收获了40.10%和7.45%的单位净值增长。以此计算,银华富裕主题最近三年的平均年收益高达33.55%,在23只连续三年跑赢沪深300指数的基金产品中排名第四。